

章丘将建大型室内水主题游乐城

文博会签约项目合计投资140亿元

本报9月1日讯(记者 邢振宇) 8月28日,第五届山东省文博会开幕当天,章丘市收获颇丰,投资60亿元的复华未来世界及投资80亿元的华文国际文化产业聚集区项目纷纷牵手章丘。在不久的将来,章丘将依托复华未来世界项目,拥有自己的大型室内水主题游乐城。

栽下梧桐树,引得凤凰来。章丘绣源河流域综合治理吸引优质项目纷纷落户,“复华未来世界”项目是集室内文化主题乐园、购物MALL、双子座酒店、文化主题秀、高档科技住宅于一体的创新型城市综合体,占地规模近1000亩,总投资额约60亿元。建成后的章丘“复华

未来世界”项目,预计每天接待游客3万人,提供近万个就业岗位。由于项目本身强大的辐射能力,将大幅带动章丘及周边地区相关产业的发展,同时,项目也将成为市民群众四季欢享的梦幻之城。

项目总投资80亿元的华文国际文化产业聚集区项目,以建

设新兴产业集聚为主要目标,旨在打造集商贸、信息、文化、会展、酒店、餐饮、休闲、办公为一体的城际中心,将形成新兴产业总部经济区、特色商业区、滨水娱乐休闲区、人才孵化基地、时尚技术研发基地“二区,二基地”的模式,着力打造山东多元新兴产业发展示范区和引领带动区

域发展的核心区。

同日,章丘还与北京银行签订文化旅游产业战略合作协议,双方将本着互惠互利、合作双赢的原则,以符合国家产业政策要求的规范融资主体及实体企业为载体,在平等协商、共同发展的基础上建立紧密、稳定的政银合作关系。



授奖

近日,章丘市工商局以倡导文明经商、提升经营素质、优化消费环境、促进规范经营为主题,会同商务局等多部门在济南义乌市场开展了创建“百佳文明诚信经营户”活动。通过层层筛选和把关,73名经营户被评为“百佳文明诚信经营户”。

摄影报道 记者 王帅 通讯员 王璐

慢性病综合防控示范区通过验收

本报9月1日讯(见习记者 石剑芳 通讯员 隋红玉) 8月19日至20日,国家级慢性病综合防控示范区专家组一行7人,对章丘市慢性病示范区创建工作进行了现场调研。

专家组分三组对章丘市慢性病防控工作各侧面进行了调研。第一组由行政领导及卫生专家组成,主要调研了章丘市政策支持和保障、支持性环境建设工作、健康教育和健康促进、全民健康生活方式行动开展等情况。实地察看了龙泉大厦食堂、双山街道马安村、东山小学、银座超市和桃花山健康主题公园。

对上述各主管部门及功能单位在慢性病防控方面既切合实际又富有特色的做法给予充分认可。如菜品营养标签展示、健康六角宝塔、台账管理、健康

谚语书法宣传、社区慢性病防治知识宣传、学校健康教育、市政全民健身场所大环境等。

其他两组由专业防治机构临床专家和预防医学专家组成,主要调研市直及各镇街医疗卫生机构,主要了解慢性病防控监测、管理、干预、基本公共卫生服务和信息化平台建设等情况。实地调研了市疾控中心、市人民医院、枣园街道办事处社区卫生服务中心、贾庄村、双山街道办事处社区卫生服务中心、明水街道办事处柳沟村。对章丘市医疗卫生实行市、镇、村三级管理三级考核的工作模式给予高度评价。

据了解,2014年8月20日顺利通过国家慢性病示范区专家组验收,此次验收工作,章丘市是作为山东省9个创建区县(市)中的推荐单位迎接国家现场调研。

百脉相传

喜结连理

百脉相传



“百脉相传”系列喜庆用酒是齐鲁晚报、百脉泉酒业强强联合推出的喜庆用酒。产品寓意为“喜结连理 百脉相传”。该系列产品首款推出 34 度产品,市场零售价格 60 元/瓶。

齐鲁晚报独家订制

全面接受预订
83322899/18764011102

